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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Дисципліна «Міжнародне співробітництво протидії кримінальним 

правопорушенням у сфері цивільної авіації» належить до 

вибіркових навчальних дисциплін, які забезпечують професійну 

підготовку висококваліфікованих спеціалістів у галузі 

правоохоронної діяльності. Призначення дисципліни – надання 

глибоких, системних теоретичних та практичних знань про 

міжнародне співробітництво протидії кримінальним 

правопорушенням у сфері цивільної авіації та формулювання 

правових обґрунтувань, висновків, пропозицій і рекомендацій 

щодо удосконалення прикладної правозастосовної діяльності у 

сфері протидії злочинності. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародне 

співробітництво протидії кримінальним правопорушенням у сфері 

цивільної авіації» є забезпечення формування у студентів здатності 

розв’язувати комплексні задачі та проблеми в галузі міжнародного 

співробітництва протидії кримінальним правопорушенням у сфері 

цивільної авіації, здійснювати в цій галузі дослідницьку діяльність, 

що передбачає глибоке осмислення наявних знань, створення 

нових цілісних знань, оволодіння методологією протидії 

злочинності, практичне впровадження отриманих результатів, а 

також формування системи світоглядних засад студентів щодо 

розуміння природи і змісту злочинності. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Під час вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне 

співробітництво протидії кримінальним правопорушенням у сфері 

цивільної авіації» студенти повинні вміти: 

ПРН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати 

і оцінювати її. 

ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для 

повного та всебічного встановлення необхідних обставин. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН23.  Застосовувати заходи, спрямовані на усунення 

загроз на об’єктах авіаційної інфраструктури та протидію 

кримінальним правопорушенням в авіаційній сфері 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

набути наступні компетентності: 

Інтегральна компетентність: Здатність вирішувати складні 



спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 
правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності 

і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.. 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ФК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним 

апаратом права і правоохоронної діяльності.  

ФК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових 

явищ і застосування набутих знань та навичок у професійній 

діяльності. 

ФК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані 

результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

ФК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, 

визначати особу злочинця, причини і умови злочинності та її 

окремих видів, реалізовувати напрями і заходи її запобігання. 

ФК21. Здатність забезпечувати безпеку на об’єктах авіаційної 

інфраструктури та протидіяти кримінальним правопорушенням в 

авіаційній сфері. 
Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

1. Становлення та розвиток міжнародно-правового регулювання у сфері 

безпеки цивільної авіації 
2. Сутність та ґенеза інституту міжнародного співробітництва при 

розслідуванні кримінальних правопорушень. 

3. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під 

час проведення процесуальних дій при розслідуванні кримінальних 

правопорушень. 

4. Екстрадиція як форма міжнародного співробітництва при 

розслідуванні кримінальних правопорушень 

5. Міжнародний розшук осіб, які вчинили кримінальне правопорушення, 

як форма міжнародного співробітництва при розслідуванні кримінальних 

правопорушень 

6. Система основних міжнародно – правових договорів у сфері безпеки 

цивільної авіації 

7. Практика застосування міжнародно-правових норм в сфері 

повітряного тероризму 

8. Досвід окремих зарубіжних країн в сфері міжнародного 

співробітництва при розслідуванні кримінальних правопорушень 
Види занять: лекції, практичні заняття 

Методи навчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні 

технології, інноваційні методики, дидактичні матеріали. 

Форми навчання: очна,  дистанційна 

Пререквізити Кримінальне право, кримінологія, кримінальний процес, цивільний 

процес 

Пореквізити Юридична психологія, криміналістика, оперативно-розшукова 

діяльність 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НТБ НАУ 

Навчальна та наукова література: 
1. Орлов Ю. В. Політико-кримінологічна теорія протидії 

злочинності: монографія. Харків: Діса плюс, 2016. 656 с. 

2. Політика у сфері боротьби зі злочинністю України : теоретичні 

та прикладні проблеми / за заг. Ред. П. Л. Фріса та В. Б. Харченка. 

Івано-Франківськ. Харків, 2016. 419 с. 

3. Григоров, О. М. «Міжнародно-правові засади регулювання 

відносу у сфері цивільної авіації: становлення та розвиток: 
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